陈景润诞辰 90 周年纪念会暨陈景润学术思想研讨会召开

5 月 22 日上午, 陈景润先生诞辰九十周年纪念会暨陈景润学术思想研讨会在中国科 学院数学与系统科学研究院(以下简称数学院) 南楼举行。数学院杨乐、崔俊芝、 马志明、陆汝钤、严加安、袁亚湘、周向宇、张平等院士、陈景润的夫人由昆女士 及川子陈由伟先生,厦门大学副校长江云宝,华北水利水电大学副校长王天泽,数 学院党委书记兼副院长武艰、副院长黄飞敏、戴彧虹、院务专员赵延龙、数学所所 长付保华等院所领导等参加了纪念会。纪念会由付保华主持。



数学院副院长张平院士,厦门大学副校长江云宝,杨乐院士,马志明院士,席南华院士, 周向宇院士, 陈景润夫人由昆女士, 华北水利水电大学副校长王天泽, 数学院研究 员李文林、田野等领导及嘉宾先后讲话。



张平院士在致辞中介绍了陈景润在哥德巴赫猜想研究中"1+2"的成果以及在解析 数论其他重要问题上取得的重要成果。陈景润先生的身上体现了持之以恒、潜心 钻研、甘于寂寞、勇于创新的科学家精神、已经成为数学院乃至中国数学界永续 传承下去的精神财富,并在不断注入新的时代内涵。希望大家在研究中树立科研 自信,敢于提出新理论、开拓新领域、探寻新路径,把科研追求融入到建设数学 强国中去。



厦门大学副校长江云宝谈到,陈景润先生是厦大的杰出校友,厦大回顾办学历程总 结出了"爱国、革命、自强、科学"的四种精神,其中就包含了以王亚南校长和陈 景润先生为代表的科学精神。"学习陈景润"成为厦大校园里竞相传诵的口号,他 留下的敢于探索、勇于创新、追求真知的科学精神,激励着一代代厦大青年发奋图强, 勇攀科学高峰。

